

# 纪念周恩来诞辰110周年

## 中共中央举行座谈会，胡锦涛发表重要讲话

**本报讯** 中共中央2月29日上午在人民大会堂举行座谈会，纪念周恩来同志诞辰110周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛发表重要讲话。

中共中央政治局常委吴邦国、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康出席座谈会，座谈会由中共中央政治局常委、国务

院总理温家宝主持。

胡锦涛在讲话中指出，周恩来同志50多年的革命生涯，同中国共产党的建立、发展、壮大，同我国新民主主义革命的胜利，同我国社会主义革命和建设的历史进程紧密联系在一起。他毫无保留地把全部精力奉献给了党和人民，直到生命的最后一息。他身上集中体现了

中国共产党人的高风亮节，在中国人民心中矗立起一座不朽的丰碑。我们缅怀周恩来同志，就是要永远铭记和认真学习周恩来同志的精神，使之不断发扬光大。

温家宝在主持座谈会时指出，胡锦涛总书记的重要讲话，回顾了周恩来同志伟大、光辉的一生，高度评价了周恩来同志的丰功伟绩、

思想品德和崇高精神，号召全党全国各族人民特别是各级领导干部努力学习周恩来同志的革命精神和思想风范。胡锦涛总书记的重要讲话对于激励全党全国各族人民继承老一辈革命家的遗志，继续开创中国特色社会主义事业新局面具有重要指导意义。

据央视



### 把河南的变化带到两会上

驻豫全国人大代表到马头岗村和宇通集团调研

“河南这两年发展迅速，从北京、上海这些发达城市到西部的西藏，到处可见咱河南的宇通车。到北京后，我要好好宣传一下河南形象。”驻豫全国人大代表孙陶生说。昨日，驻豫全国人大代表到金水区马头岗村和宇通集团调研，马上就要赴京的人大代表们告诉记者，他们看到了河南的变化，要将这些变化带到大会上，还要在大会上多多献计献策。 晚报记者 李萌/文 马健/图

### 河南天基权科技有限公司

### 诚聘英才 共创辉煌

知名专家智慧结晶 行销欧美众多国家 全国2000家网络 数百万人受益 激光界专业品牌

河南天基权科技有限公司是深圳天基权科技集团控股公司，主要负责天基权事宜在河南地区的拓展，公司拥有一批国内外医学专家和优秀市场营销管理团队，公司本着健康和谐、求精务实的精神，传承尊医科学、医患亲善、以人为本的宗旨；推崇关爱生命、为人类健康服务的理念；弘扬医德医风、注重制剂的作风；创造信誉第一、质量第一、顾客第一的品牌战略。因公司发展需要，特招聘以下人员：

#### ■ 市场总监 1名

性别不限，28-45岁，理工类、管理类或市场营销类相关专业，大专以上学历。

爱岗敬业、吃苦耐劳、组织协调、项目管理、市场营销等方面的知识。

#### ■ 销售经理 6名

性别不限，中专以上学历，市场营销专业，有销售经验者优先。

具有很强的事业心和责任感，良好的职业道德和团队精神，执行力强、知识面广。

#### ■ 销售代表 30名

性别不限，25-45岁，理工类、管理类或人力资源管理相关专业，高中以上学历。

具有很强的事业心和责任感，良好的职业操守和团队精神，执行力强、知识面广。

#### ■ 文秘 1名

女性，形象气质佳，普通话标准；具有一定礼仪知识，良好的服务意识；尊老爱幼，孝敬父母，待人接物耐心。

#### ■ 办公室主任 1名

性别不限，28-45岁，大专以上学历；

具有一般的企行政、人力资源管理知识，较好的文字功底，在良好的沟通协调能力和团队协作能力，工作认真负责。

#### ■ 形象店店长 5名

性别不限，25-45岁，营销类、管工类或人力资源管理相关专业，高中以上学历。

有管理经验者优先。具有良好的职业操守和团队精神，执行力强、知识面广。

具有良好的沟通协调能力和亲合力，能承受较大的工作压力，性格外向，做事细心、灵活。

地址：金水路24号润华商务花园 招聘电话：0371-63859061 63859062

心脑血管保护神——

天基权激光治疗仪

天基权激光治疗仪对脑梗塞、冠心病、动脉硬化、心肌缺血及脑外伤后遗症等心脑血管疾病，头痛、眩晕、心慌、气短、失眠、乏力等心脑血管疾病临床疗效显著。经国内多家著名医院临床验证，有效率极高，自上市以来已有数百万受益。

国家专利产品准字号医疗器械  
国务院中国生产率科学成果奖  
荣获美国FDA认证产品  
美国五连奖国际发明博览会金奖  
广东省科技厅重点推广项目

招商

现针对全省空白市场进行招商，  
欢迎有志之士投资加盟  
加盟热线：800-8838-186 联系人：陶经理

## 事业单位养老保险改革国务院部署5省市先试点

分别是山西、上海、浙江、广东、重庆

**据新华社电** 国务院总理温家宝昨天主持召开国务院常务会议，研究部署事业单位工作人员养老保险制度改革试点工作。

会议讨论并原则通过了《事业单位工作人员养老保险制度改革试点方案》，确定在山西、上海、浙江、广东、重庆5省市先期开展试点，与事业单位分类改革配套推进。试点的主要内容包括：养老保险费用由单位和个人共同负担，退休待遇与缴费相联系，基金逐步

实行省级统筹，建立职业年金制度，实行社会化管理服务等。

会议指出，事业单位工作人员养老保险制度改革涉及面广，政策性强，必须先行试点，积累经验，积极稳妥地推进。试点地区和有关部门要切实加强组织领导，周密部署，妥善处理好改革前后待遇水平上的平稳衔接，确保试点工作顺利进行。

会议还研究了其他事项。

## 市政府挂牌督办8家重大火灾隐患单位

10月底之前若整改不合格将被责令关停

□晚报见习记者 龚一鸣 通讯员 李卫军

**本报讯** 昨日，市政府召开全市消防工作会议，敲定今年工作目标。会上河南省图书馆等8家单位被列为今年重大火灾隐患单位，即日起被市政府挂牌督办。

这8家单位是：河南省图书馆、郑州欧凯龙家具广场有限公司、郑州大学第五附属医院、河南万客隆家具销售有限公司、中国建设银行股份有限公司郑州上街区支行、河南省红珊瑚酒店有限公司、郑州柏昇鞋业有限公司和登封市嵩阳高级中学。

其中，河南省图书馆书库内设置的气体灭火系统无法正常使用，消火栓系统管道和

主楼电气线路严重老化，主楼内部公共活动用房、办公室等部位没有设置自动喷水灭火系统；郑州欧凯龙家具广场有限公司的主要隐患是首层安全出口数量不足，二、三、四层东侧疏散通道被固定摊位堵占，西北侧疏散楼梯耐火登记低于技术规范要求等。郑州大学第五附属医院存在病房楼火灾自动报警系统瘫痪等问题。

市政府要求，8家重大火灾隐患单位要立即着手整改，10月底之前必须全部整改合格，逾期不合格的，将被责令关停。

另外，今年郑州消防部门还要以银基商贸城为试点，制定完善人员密集场所火灾防控新举措。

### 时政速览

## 中方坚决反对美国会通过涉台决议案

**新华社电** 外交部发言人秦刚2月29日就美国会众院外委会通过涉台决议案回答了记者的提问。

有记者问：据报道，美国会众院外委会2月27日通过了“支持台湾民主选举”决议案。中方对此有何评论？

秦刚回答：美国会众院外委会不顾中方

## 我省44名女杰成为全国三八红旗手

**本报讯** 纪念三八国际劳动妇女节98周年暨表彰大会昨日在京举行。记者从省妇联获悉，来自我省的郑州女子监狱党委副书记、政委胡俊峰等44人荣获全国三八红旗手称号，郑州市中级人民法院民三庭等41个集体荣获全国三八红旗集体。

据悉，在本次大会上，河南圆方物业管理

有限公司董事长薛荣、武警河南总队医院副院长兼眼科主任刘苏冰被评为全国“三八”红旗手标兵，鹤壁市浚县钜桥镇富贵养鸡合作社社长靳福叶被评为“全国十大农产品流通女经纪人”，河柴集团退休职工乔文娟被评为“第三届全国十大杰出母亲”。

晚报记者 李雪

## 二七区拿出千万元重奖经济功臣

**本报讯** 昨日上午，二七区委区政府拿出千万元对辖区经济发展作出突出贡献的单位和个人进行了重奖。

在表彰大会上，因纳税较多而受到奖励的有60家单位，其中纳税额区级收入3000(含3000)万元以上的商业地产集团河南金

智置业有限公司、郑州艾姆实业有限公司分别获得40万元的奖金，成为获奖最高的单位。个人获得奖励最多的是招商引资方面，如郑州国际通信城项目引荐人王可获得个人奖励最高奖10万元。

晚报记者 陈静 通讯员 阚安生 王天朗